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Наименование субъектаконтроля: Муниципальное бюджетное 

общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №3 с 

углубленным изучением отдельных предметов" города Котовска Тамбовской 

области 

Дата и номер приказа о проведении проверки: приказ финансового 

отдела администрации города Котовска от 22 марта  2019 года  № 10. 

Основание и цели проведения проверки:  в соответствии со статьей 99 

Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в 

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и 

муниципальных нужд»,  на основании плана проведения плановых проверок в 

сфере осуществления закупок в отношении подведомственных заказчиков  

администрации города Котовска на I полугодие 2019 г. и в целях 

предупреждения и выявления нарушений законодательства Российской 

Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о 

контрактной системе в сфере закупок. 

Срок проведения проверки: с 27 марта  по 12 апреля 2019 года. 

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 28.02.2019. 

Предмет проверки: соблюдение Муниципальным бюджетном 

общеобразовательным учреждением "Средняя общеобразовательная школа №3 

с углубленным изучением отдельных предметов" города Котовска Тамбовской 

области – заказчиком, а также контрактным управляющим требований 

законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов 

Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок. 

Обобщенная информация о результатах проверки: 
В ходе проверки соблюдения требований Федерального закона от 05 апреля 

2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, 

услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  и иных 

нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в 

сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд 

Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением "Средняя 

общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных 

предметов" города Котовска Тамбовской области нарушений не выявлено. 

Сведения о направлении предписания об устранении нарушений, 

осуществлении административного производства: направление предписаний 

не требовалось. 

 


